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L'an deux mille vingt, le vingt six mai à quinze heures, le Conseil municipal de la commune de Gentioux-Pigerolles, 

dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la mairie de Gentioux.  

Date de convocation du Conseil municipal :18 mai 2020. 

Nombre de membres en exercice : 11 

Présents : Mmes JEANBLANC Denise, CABARET Pauline, GUILLOT Paulette, BAYET-TORDO Irène et MM 

FLOUR Thomas, GRASSER Stéphane, LEFEBVRE-DELADONCHAMPS Benoît, CHATOUX Florent, MOREIRA 

Georges, SIMONS Benjamin. 

 

Absents excusés : Mme GUIOMAR Clara 

Pouvoir : Mr DELADONCHAMPS pour Mme GUIOMAR 

Secrétaire : Mr SIMONS Benjamin 

 

 

Objet : Installation du Conseil municipal, élections du Maire, du Maire délégué de Pigerolles et des adjoints 

 

 

 La séance a été ouverte sous la présidence de Mme GUILLOT Paulette, la plus âgée des membres du 

Conseil, qui, après l’appel nominal, a donné lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des élections 

municipales des 15 mars 2020 et a déclaré installer  Mmes Irene BAYET-TORDO, Pauline CABARET, Paulette 

GUILLOT, Clara GUIOMAR et Denise JEANBLANC et MM. Florent CHATOUX, Benoit 

DELADONCHAMPS, Thomas FLOUR, Stephan GRASSER, Georges MOREIRA et Benjamin SIMONS. 

 

ELECTION  DU  MAIRE 

 

La Présidente, après avoir donné lecture des articles  L.2122-4, L2122-7,  L2122-8  et L2122-5 du code général 

des Collectivités  Territoriales,  a invité le  Conseil  à  procéder  à  l’élection  du  Maire,  conformément  aux  

dispositions  prévues par l’article L.2122-4  du Code  général des Collectivités  Territoriales. 

Chaque Conseiller à l’appel de son nom, a remis, fermé, à la Présidente son bulletin de vote sur papier blanc. 

Le dépouillement a donné les résultats ci-après : 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 11 

Bulletin nul :                                               0              

Suffrages exprimés :                                  11            

Majorité absolue :    6 

Mme Denise JEANBLANC  a obtenu  11 Voix. 

Mme Denise JEANBLANC  ayant obtenu la majorité des suffrages a été proclamée Maire et a été immédiatement 

installée. 

 

 

 

 

ELECTION DU MAIRE DELEGUE DE PIGEROLLES 

 

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mme Denise JEANBLANC, élue 

Maire, à l’élection du Maire délégué de Pigerolles. 

Le dépouillement a donné les résultats ci-après : 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 11 

Bulletin nul :      0 



Suffrages exprimés :    11 

Majorité absolue :    6 

Mr MOREIRA DA SILVA Georges a obtenu 11 Voix. 

Mr MOREIRA DA SILVA Georges ayant obtenu la majorité des suffrages a été proclamé Maire délégué de 

Pigerolles et a été immédiatement installé. 

 

 

ELECTION DU PREMIER ADJOINT 

 

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mme Denise JEANBLANC élue Maire, 

à l’élection du premier adjoint. 

Le dépouillement a donné les résultats ci-après : 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 11 

Bulletin nul :      0 

Suffrages exprimés :    11 

Majorité absolue :      6 

Mme GUIOMAR Clara  a obtenu  11 Voix. 

Mme GUIOMAR Clara  ayant obtenu la majorité des suffrages a été proclamée premier adjointe  et a été 

immédiatement installée. 

 

 

ELECTION DU DEUXIEME  ADJOINT 

 

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mme Denise JEANBLANC élue Maire, 

à l’élection du deuxième adjoint. 

Le dépouillement a donné les résultats ci-après : 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 11 

Bulletin nul :      0 

Suffrages exprimés :    11 

Majorité absolue :     6 

Mr SIMONS Benjamin  a  obtenu 11 Voix. 

Mr SIMONS Benjamin  ayant obtenu la majorité des suffrages a été proclamé deuxième adjoint  et a été 

immédiatement installé. 

 

 

 

ELECTION DU TROISIEME  ADJOINT 

 

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mme Denise JEANBLANC élue Maire, 

à l’élection du troisième adjoint. 

Le dépouillement a donné les résultats ci-après : 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 11 

Bulletin nul :       0 

Suffrages exprimés :    11 

Majorité absolue :      6 

Mr FLOUR Thomas  a obtenu  11 Voix. 

Mr FLOUR Thomas  ayant obtenu la majorité des suffrages a été proclamé troisième adjoint et a été 

immédiatement installé. 

 

 

Objet : Détermination du nombre d’adjoints 

Sur proposition de Mme Denise JEANBLANC le Maire, le Conseil municipal décide d’élire trois adjoints. 

 

Ont été élus :  - premier adjoint : Mme GUIOMAR Clara 

  - deuxième adjoint : Mr SIMONS Benjamin, 

  - troisième adjoint : Mr FLOUR Thomas 

 

Objet : Délégations aux adjoints 

Le Conseil municipal décide d’accorder les délégations suivantes aux adjoints : 

 



Première adjointe, Mme GUIOMAR Clara : 

- Ressources humaines. 

- Action sociale. 

- Etat Civil 

 

Deuxième adjoint, Mr SIMONS Benjamin : 

- Relation presse 

- La gestion des gîtes 

- Délégué communautaire 

 

Troisième adjoint, Mr FLOUR Thomas : 

- Le suivi du matériel et des locaux communaux. 

- Le suivi des employés communaux – services techniques 

 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Accueil/Tourisme» 

Commissaires titulaires : Benjamin SIMONS, Clara GUIOMAR, Benoît DELADONCHAMPS, Irène BAYET-

TORDO 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Action sociale » 

Commissaires titulaires : Clara GUIOMAR, Benoît DELADONCHAMPS, Denise JEANBLANC. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Aînés/Services à la personne » 

Commissaires titulaires : Paulette GUILLOT, Benoît DELADONCHAMPS, Denise JEANBLANC. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Assainissement et réseaux d’eau » 

Commissaires titulaires : Irène BAYET-TORDO, Florent CHATOUX, Georges MOREIRA DA SILVA, Thomas 

FLOUR.  

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Participation citoyenne et gouvernance » 

Commissaires titulaires : Benoît DELADONCHAMPS, Stéphan GRASSER, Irène BAYET-TORDO, Clara 

GUIOMAR. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Commerces, services et approvisionnement local » 

Commissaires titulaires : Georges MOREIRA, Florent CHATOUX, Benoît DELADONCHAMPS, Irène BAYET-

TORDO 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Communication » 

Commissaires titulaires : Pauline CABARET, Clara GUIOMAR. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Conservatoire de musique » 

Commissaire titulaire : Benoît DELADONCHAMPS. 

Commissaire suppléant : Irène BAYET-TORDO 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Vie associative, évènementiel, culture » 

Commissaires titulaires : Benoît DELADONCHAMPS, Irène BAYET-TORDO, Clara GUIOMAR, Paulette 

GUILLOT. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Eau, Energie et ressources naturelles » 

Commissaires titulaires : Florent CHATOUX, Pauline CABARET, Thomas FLOUR, Irène BAYET-TORDO, 

Stephan GRASSER, Benoît DELADONCHAMPS. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Enfance/Jeunesse» 

Commissaires titulaires : Denise JEANBLANC, Paulette GUILLOT 

Objet : Commissaires de la Commission Communale des ressources humaines 

Commissaires titulaires : Denise JEANBLANC, Clara GUIOMAR, Stephan GRASSER. 

Commissaires suppléants : Thomas FLOUR, Florent CHATOUX. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Sécurité » 

Commissaires titulaires : Florent CHATOUX, Clara GUIOMAR. 

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Urbanisme, Habitat et Foncier » 

Commissaires titulaires : Pauline CABARET, Stephan GRASSER, Irène BAYET-TORDO, Thomas FLOUR, 

Florent CHATOUX, Georges MOREIRA DA SILVA.  

Objet : Commissaires de la Commission Communale « Voiries et Bâtiments » 

Commissaires titulaires : Thomas FLOUR, Florent CHATOUX, Irène BAYET-TORDO, Benoît 

DELADONCHAMPS, Georges MOREIRA DA SILVA.  

Objet : Représentant au Conseil d’école 

Le Conseil municipal élit comme représentant au Conseil d’école pour y siéger avec le maire : 

Mme GUILLOT Paulette 

Objet : Election du correspondant défense 

Le Conseil municipal élit Mme GUIOMAR Clara comme correspondant défense. 

 



Objet : Election des délégués à la Caisse des écoles 

MMES GUIOMAR Clara, GUILLOT Paulette, et MM. SIMONS Benjamin, FLOUR Thomas 

Objet : Election des membres de la Commission d’appels d’offres: 

Délégués titulaires : MM SIMONS Benjamin, CHATOUX Florent, MOREIRA Georges 

Délégués suppléants :  MM DELADONCHAMPS Benoît, FLOUR Thomas et Mme CABARET Pauline 

Objet : Commissaires de la Commission Communale des Impôts Directs 

Commissaires titulaires : Benjamin SIMOINS et Irène BAYET-TORDO ; 

Commissaires suppléants : Georges MOREIRA et Pauline CABARET 

Objet : Election des délégués au Comité National d’Action Sociale 

TITULAIRE Mme GUIOMAR Clara  

SUPPLEANT Mme GUILLOT Paulette 

Objet : Election des délégués au Syndicat Mixte interdépartemental et régional « LE LAC DE 

VASSIVIERE » 

TITULAIRE Mr CHATOUX Florent  

SUPPLEANT Mr MOREIRA Georges 

Objet : Election des délégués au Syndicat mixte du Parc Naturel Régional de Millevaches en Limousin 

TITULAIRE Mme CABARET Pauline  

 

Fin de séance 17h30 

 

 
 

 


